Information från informationsmötet den 17 april kl 12.00 om asylprocessen 
Plats: Fiskarfänget, Norrfällsviken

Mötet var kallat av Migrationsverket och Kramfors kommun.

Från Kramfors kom informationsstrateg Maria Thunberg och från Migrationsverket kom Lars Fredriksson och någon som jag inte uppfattade namnet på (Sacki?)
Till mötet hade det samlats drygt 50 personer, mestadels bybor men medlemmar även från stugbyn.
Mötet inleddes av Maria kl 12.00 och hon informerade om kommunens ansvar för flyktingverksamhet. Ansvaret består i att tillhanda skola för asylsökande barn samt att besikta boendet avseende brandskydd etc. Hon nämnde också att det varit få klagomål från övrigt asylboende och att det varit stort engagemang från lokalbefolkningen.
Efter 30 min försening kom representanterna från Migrationsverket och informerade om det de visste om läget i Norrfällsviken. Det framkom att man accepterat ett anbud för 30 boende, ej ensamkommande barn, att boendet avsåg Kustgården och att man hade besiktat boendet som godkänts avseende boyta som ska vara 5,5 kvm /säng. Kursgården har också godkänts avseende brandskydd.

Man var osäker på vem som fått anbudet, om det var de nya ägarna av restaurangen och Kustgården eller om det fanns någon ytterligare entreprenör bakom dessa. Man visste inte om restaurangen ingick på något sätt. Något kontrakt var inte undertecknat, man visste inte om det fanns behov av boendet och man viste inte när ett beslut skulle tas eller när det kunde bli aktuellt med inflyttning.
Vi den efterföljande diskussionen framkom att vattenförsörjningen till Kustgården har ombesörjts genom byavattnet dvs av vattenföreningen. Någon kontakt eller överenskommelse har dock aldrig träffats med föreningen och man informerade om att vattentillgången inte skulle räcka för 30 året-runt boende. Man var också mycket irriterade över att försäljning av Kustgården och upphandling av asylboende har kunnat ske utan att vattenfrågan ens varit uppe. Man avsåg att omedelbart stänga vattnet till Kustgården tills vidare.

Efter en stundtals livlig diskussion avslutades mötet att Lars Fredriksson skulle vidarebefordra problemet med vattenförsörjning och lovande återkomma med information när man visste något mer om själva asylboendet.
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